

围挡拆除后 路面已恢复

本报讯（记者 鲁超）梁园区的刘女士求助称：“八一路与神火大道交叉口西北角，八一路北侧的非机动车道被一处施工围挡截断了，不知这处围挡何时能拆除。”

记者报告：“这处施工围挡设置有一个月了，不知道啥时候能拆除。”刘女士说，该路段靠近学校，每天上下学的时候车流量非常大，“这处围挡将八一路北侧的非机动车道给截断了，自东向西行的非机动车在围挡前要绕行到机动车道内。”

刘女士说，交通高峰期时，大量非机动车绕行到机动车道内，不但容易造成拥堵，而且存在安全隐患，“很多天都没有看到围挡内有施工迹象”。

接到刘女士的求助，记者来到八一路与神火大道交叉口西北角看到，路口向西不远，路北侧的非机动车道被一处不足10米长的施工围挡给截断了。通过围挡缝隙可以看到，里面没有施工迹象，也没有施工机械及人员。

此后，记者从梁园区市政部门了解到，该处施工围挡是

热力公司设置的，将会督促其尽快完成施工并拆除围挡。

“谢谢记者帮办，围挡已经拆除了，路面却没有恢复。”11月17日，刘女士说，因为开挖过的路面在回填后没有恢复上层的沥青路面，非机动车过往时仍要绕行到机动车道内。

此后，记者再次向梁园区市政部门反映了路面未恢复的问题，相关负责人表示将会要求热力公司尽快恢复。

11月27日，刘女士高兴地说，该处被开挖的道路已经铺上沥青了，“骑车经过时不用绕行了”。

鲁超帮办 跑腿热线 15503709668

帮办令

梁园区的韩先生：归德路地下道北侧，道路上出现一处凸起，给车辆过往造成不便。



11月30日早上，在人民公园里，市民正在晨练。她们一会爬行，一会轮换拍肩，自得其乐的健身方式，吸引了不少市民围观。本报融媒体记者 魏文慧 摄

零下6℃+阵风6级 心脑血管患者要当心

本报讯（记者 鲁超）11月29日，商丘市气象台发布重要天气预报，12月2日起全市将遭遇强冷空气侵袭，白天偏北风3级至4级、阵风可达6级，12月3日早晨最低气温将跌至零下6℃。商丘市中心医院神经内科副主任医师王男提醒广大心脑血管疾病患者：务必做好科学防护，降低急性事件风险。

针对此次极端降温天气，王男提醒，务必做好重点部位保暖，头部、颈部、脚部是人体散热最快的区域，外出时应戴帽子、围巾，穿厚底保暖鞋，睡前可用40℃左右温水泡脚，室内外温差较大时，出门前在门厅等过渡区域停留片刻，避免血管突然受冷空气刺激；清晨气温低时，血管收缩最明显，建议避免空腹晨练，可选择上午10时后或下午气温较高时段进行散步、太极拳等温和运动，运动前需充分热身，避免剧烈运动诱发血压骤升。

王男表示，血压监测是冬季防护的关键环节，建议每日早、晚各测量一次，建立个人“血压日记”，若收缩压持续超过160mmHg或舒张压超过100mmHg，或伴随头晕、头痛、胸闷等不适，应立即静坐休息，症状无缓解须及时就医。用药方面必须遵循“长期规律”原则，切勿因血压升高自行加药或没有感觉不适而擅自停药，突然停药可能导致血压反跳升高，引发严重并发症，若血压波动较大，应及时联系医生调整方案。

王男说，此时应减少高脂肪、高胆固醇食物摄入，适量补充优质蛋白，保持饮食均衡。此外，冬季光照时间缩短易导致情绪波动，而情绪波动会直接影响血压，建议通过听音乐、与家人交流等方式调整心态，保证充足睡眠，避免熬夜，严格戒烟限酒，烟草中的尼古丁会收缩血管，酒精会刺激心脏，均不利于血压稳定。

拍卖公告
我公司受有关单位委托，定于2025年12月8日（星期一）上午10时在宁陵县永乐北路与葛天大道交叉口西南角科创电商产业园二楼会议室公开拍卖：
宁陵县商务局、工业和信息化局等共6家单位资产（设备、超市货柜架、空调、电脑、厢式货车、叉车等详细清单见附表）。
有意参加竞买者，请于2025年12月5日前持有有效证件到我公司办理竞买登记手续，所有标的通用保证金3万元，轿车及小项保证金1000元。未成交者保证金由拍卖会后全额无息退还。
展示时间：2025年12月1日至12月5日

展示地点：标的物所在地

看样电话：

1号电脑 13937031228 郭先生
2号空调 13598391518 苏先生
3号医用设备 15637072777 解先生
4号设备、货车、柜架等 13346618939 牛先生
5号轿车 13037540707 胡先生
拍卖公司咨询电话：13037540707 胡先生
公司地址：神火大道联合大厦803A房间

商丘市资信拍卖有限公司
2025年11月28日



听我们讲商丘市第一人民医院的故事（397）

生命悬崖边的生死竞速

□本报融媒体记者 戚丹青

近日，一名曾因脓毒症、感染性休克导致心脏骤停、多器官衰竭、生命垂危的36岁年轻患者，在康复出院一个月后重返市第一人民医院复查。他与生病时判若两人，面带微笑的模样是对该院急诊重症监护团队（EICU）极限救治能力的一次最生动的肯定。

国庆假期期间，这名患者被紧急送入市第一人民医院急诊抢救室。据家属回忆，起初患者只是发热、乏力，但病情在短时间内急转直下，迅速出现意识不清、呼吸困难。送至当地医院时，出现严重休克，血压最低至40/20mmHg，虽经积极抢救，血压仍无法维持，生命体征极度不稳定。为寻求最后一线生机，患者被火速转运至市第一人民医院。此时，他已处于深度昏迷状态，全身多脏器功能严重受损：严重感染导致心肌损伤、心功能不全、急性肾功能衰竭、凝血功能障碍，炎症指标爆表，同时伴有严重的电解质紊乱和贫血。

面对如此危重的病情，常规的抢救手段已回天乏术。该院急诊ECMO团队迅速评估。在与家属充分沟通并征得同意后，团队果断为患者实施了V-A ECMO置入术。当暗红色的血液被引出体外，经膜肺化为鲜红的血液再回输体内时，一道坚实的“人工生命线”就此建立，患者的循环得到了最关键的支撑。

随后，患者被收入急诊重症监护室（EICU），一场更为复杂的多器官功能支持战役全面打响。EICU主任带领团队，为患者制定个体化“生命支持组合拳”：ECMO持续为全身提供血液和氧气，让疲惫不堪的心脏和严重感染的肺部得以“休息”；连续性肾脏替代治疗（CRRT）联合血液灌流，精准清除体内炎症因子、毒素及代谢废物，替代衰竭的肾脏功能，改善内环境；人工肝治疗支持受损的肝脏功能，促进胆红素等物质排泄；呼吸机辅助通气，保障肺部通气和氧合；强有力的抗感染治疗直击病魔；脏器功能保护与支持：严密监测，精细调整血管活性药物、纠正内环境紊乱、控制血糖、营养支持等。

与此同时，医院启动多学科会诊机制，并积极联系上级医院进行远程会诊，不断优化救治方案。

在EICU全体医护人员的守护下，奇迹开始一点点出现。患者血压逐渐稳定，升压药被成功停用；受损的心、肾、肝等器官功能开始恢复；感染得到有效控制，炎症指标稳步下降。经过数日艰苦卓绝的努力，患者先后成功撤离了ECMO和呼吸机，拔除了气管插管。最终，患者病情稳定并顺利出院。

此次成功救治，充分彰显了市第一人民医院在应对极端危重症方面的综合实力。



连日来，我市迎来冬日暖阳，温暖的阳光驱散寒意，不少市民走进公园晒太阳、露营，享受惬意时光。人与冬景相映，勾勒出城市近郊松弛的自然画卷。图为示范区日月河公园两岸，市民露营晒太阳。本报融媒体记者 邢栋 摄

开奖公告		
		中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY
玩法	期号	开奖号码
排列3	25320	725
排列5	25320	72562
七星彩	25138	923510+0

公益体彩 乐善人生